

визначено департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації.

Зокрема, один з заходів Комплексної програми соціальної підтримки окремих категорій громадян Львівської області на 2018 – 2020 роки є «Фінансова підтримка громадських і благодійних організацій, діяльність яких спрямована на вирішення гострих соціальних проблем області». Даний захід включає :

- надання фінансової підтримки громадським організаціям інвалідів, ветеранів, політичних в'язнів і репресованих, культурно-просвітницьким організаціям, які виконують соціальні функції та мають статус обласних, для здійснення їх статутної діяльності,

- дофінансування на конкурсних засадах мікропроектів громадських та благодійних організацій, які фінансуються з різних джерел і спрямовані на покращення якості життя соціально незахищених верств населення області.

Проведення конкурсів з надання фінансової підтримки громадських і благодійних організацій, діяльність яких спрямована на вирішення гострих соціальних проблем області регламентуються Порядком проведення конкурсу та використання коштів обласного бюджету для дофінансування мікропроектів громадських і благодійних організацій у вирішенні гострих соціальних проблем області, затвердженого розпорядженням Львівської обласної державної адміністрації від 20 лютого 2018 року № 146/0/5-18, Порядком надання та використання коштів обласного бюджету на фінансову підтримку статутної діяльності громадських організацій інвалідів, ветеранів, політичних в'язнів і репресованих, культурно-просвітницьких організацій, затвердженого розпорядження Львівської обласної державної адміністрації від 1 червня 2018 року № 529/0/5-18.

Відповідно до Комплексної програми розвитку культури Львівщини на 2018-2020 роки, затверджено XIII сесією Львівської обласної ради від 05.12.2017 №559 у 2018 році проведено наступні конкурси:

- конкурс мистецьких проектів серед громадських організацій Львівщини;

- конкурс мистецьких проектів серед творчих спілок Львівщини;

- конкурс проектів серед національних товариств Львівщини.

Підстави, вимоги, умови та порядок надання фінансової підтримки громадськими об'єднанням затверджені відповідними положеннями (додаток 9, 10, 11 до Комплексної програми розвитку культури Львівщини на 2018-2020 роки).

З повагою

Т.в.о. директора

Шумей 2-999-555

Ю.П. Горун